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NIEDERSCHRIFT 
über die 

Sitzung des Betriebsausschusses der Stadt Hecklingen  am 02.11.2021 

 
Tagungsort: OT Hecklingen Stadtsaal "Stern", Hermann-Danz-Str. 40 
Beginn der Sitzung: 17:30 Uhr   
Ende der Sitzung: 17:50 Uhr 
 
Anwesend: 

Vorsitzende/r 
Herr Uwe Epperlein  

Mitglieder 
Herr Ralf Globke  
Herr Hans-Peter Hacke  
Herr Axel Thormann  

beratendes Mitglied 
Frau Kerstin Jahn  

bestellter Beschäftigter 
Frau Karen Ladehoff  

Protokollführer 
Frau Dagmar Klug  

Gäste 
Frau Ethel-Maria Muschalle-Höllbach  
 
 
Abwesend: 

Mitglieder 
Frau Elke Atzler  
Herr Manfred Teela  
 
 
 
Tagesordnung: 
 
 
TOP Vorlage Nr.  Betreff 
öffentlicher Teil: 
1.     Eröffnung der Sitzung und Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der 

Einladung 
2.     Feststellung der Anwesenheit und der Beschlussfähigkeit 
3.     Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tages-

ordnung, öffentlicher Teil 
4.     Abstimmung über die Niederschrift vom 20.07.2021, öffentlicher Teil 
5.     Bekanntgabe der gefassten Beschlüsse aus dem nichtöffentlichen 

Teil der Betriebsausschusssitzung vom 20.07.2021 
6.     Einwohnerfragestunde 
7.     Informationen des Bürgermeisters/der Verwaltung mit Protokollkon-

trolle 
8.     Beschlussfassung in öffentlicher Sitzung über die Behandlung von 

Tagesordnungspunkten in nichtöffentlicher Sitzung 
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9.     Anfragen und Anregungen der Ratsmitglieder 
nichtöffentlicher Teil: 
10.     Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tages-

ordnung, nichtöffentlicher Teil 
11.     Abstimmung über die Niederschrift vom 20.07.2021, nichtöffentlicher 

Teil 
12.     Informationen des Bürgermeisters/der Verwaltung mit Protokollkon-

trolle 
13.  269/21  Personalangelegenheit 
14.     Anfragen und Anregungen der Ratsmitglieder 
15.     Schließung der Sitzung 
 
 
 

Öffentlicher Teil 

 
 TOP  1.: Eröffnung der Sitzung und Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einla-

dung 
    
Der Vorsitzende des Betriebsausschusses Herr Epperlein eröffnet die Sitzung und begrüßt 
alle Anwesenden. Die Einladung ist jedem Ratsmitglied form- und fristgerecht zugegangen. 
  
 
 
 TOP  2.: Feststellung der Anwesenheit und der Beschlussfähigkeit 
    
Von insgesamt 9 Mitgliedern (davon z. Z. 1 Mandat unbesetzt) sind 6 Mitglieder anwesend.    
Von 8 stimmberechtigten Mitgliedern (davon z. Z.  1 Mandat unbesetzt) sind 5 Mitglieder anwe-
send.  
 
Damit ist die Beschlussfähigkeit gegeben. 
   
 
 
 TOP  3.: Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung, 

öffentlicher Teil 
    
Änderungsanträge zur Tagesordnung liegen nicht vor. 
Es folgt die Feststellung der Tagesordnung, öffentlicher Teil. 
   
 
 
 TOP  4.: Abstimmung über die Niederschrift vom 20.07.2021, öffentlicher Teil 
    
Der vorliegenden Niederschrift vom 20.07.2021, öffentlicher Teil, wird wie folgt zugestimmt: 
 
Ja: 5   Nein: 0   Enth.: 0 
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 TOP  5.: Bekanntgabe der gefassten Beschlüsse aus dem nichtöffentlichen Teil der 

Betriebsausschusssitzung vom 20.07.2021 
    
Vorlage Nr. 220/21 - Beauftragung von Verkehrswertgutachten  - zugestimmt 
   zur Veräußerung von bebauten Grundstücken 
   des Stadtbetriebes „Sankt Georg“ Hecklingen 
  
 
 
 TOP  6.: Einwohnerfragestunde 
    
Es sind keine Einwohner anwesend.  
 
  
 
 TOP  7.: Informationen des Bürgermeisters/der Verwaltung mit Protokollkontrolle 
    
Seitens des Bürgermeisters liegen keine Informationen vor. 
 
Frau Jahn informiert darüber, dass aufgrund von Preissteigerungen (im Bereich Energiever-
sorgung und Handwerkerleistungen) eine Anpassung der Grundmieten in Hecklingen und 
Cochstedt vorgenommen wurde. Des Weiteren wurden einige Investitionen getätigt, so dass 
eine Anpassung gerechtfertigt ist. 
  
 
 
 TOP  8.: Beschlussfassung in öffentlicher Sitzung über die Behandlung von Tages-

ordnungspunkten in nichtöffentlicher Sitzung 
    
Zur Behandlung der Tagesordnungspunkte im nichtöffentlichen Teil der Sitzung bittet Herr 
Epperlein um Teilnahme der Betriebsleiterin Frau Jahn. 
 
Dem wird wie folgt zugestimmt: 
 
Ja: 5   Nein: 0   Enth.: 0 
   
 
 
 TOP  9.: Anfragen und Anregungen der Ratsmitglieder 
 
Herr Globke fragt nach dem Grundstücksbesitzer des Trocknungswerkes Hecklingen. Mo-
mentan werden dort Autos zerlegt und der Zustand ist in einem katastrophalen Zustand. 
 
Herr Epperlein teilt mit, dass das Ordnungsamt gemeinsam mit dem Umweltamt des Salz-
landkreises vor Ort war. Dabei wurde festgestellt, dass momentan keine Gefahr durch Aus-
tritt bzw. Ablagerung von Schadstoffen zu verzeichnen ist. 
Es handelt sich um ein Privatgrundstück, so dass der Stadt zunächst die Hände gebunden 
sind. Die Stadt wird die Situation im Auge behalten, da sich das Grundstück auch in unmit-
telbarer Wohnnähe befindet. 
 
 
Ende des öffentlichen Teils: 17.35 Uhr 
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